



**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНИЙ ЦЕНТР
ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНОЇ ОСВІТИ
У ЗАКАРПАТСЬКІЙ ОБЛАСТІ**

✉ вул. Будителів 3/1, м. Ужгород, 88006 ☎/факс (03122) 66-83-09
web-сайт: zpto.ues.net.ua/, e-mail: nmcprouzhhorod@gmail.com, код ЄДРПОУ 22115778

12.05.20р. № 123/01-14

Керівникам ЗП(ПТ)О

**Про погодження та затвердження
робочих навчальних планів
на 2020/2021 навчальний рік**

З метою належної організації навчально-виробничого процесу просимо звернути увагу на розробку, погодження та затвердження робочих навчальних планів (далі – РНП) із професій, за якими здійснюватиметься підготовка кваліфікованих робітників у 2020/2021 навчальному році.

Для дотримання єдиних вимог при складанні РНП рекомендуємо використовувати в роботі:

– методичні рекомендації щодо розроблення та затвердження робочих навчальних планів професійно-технічних навчальних закладів (лист департаменту професійної освіти Міністерства освіти і науки України від 30.03.2017 № 3-239 «Щодо дотримання вимог нормативно-правових актів при розробленні робочих навчальних планів професійно-технічних навчальних закладів»);

– рекомендаційні матеріали щодо розроблення робочих навчальних планів на основі компетентнісного підходу (лист департаменту професійної освіти від 26.04.2018 № 3-440 «Про методичний супровід упровадження стандартів професійної (професійно-технічної) освіти на основі компетентнісного підходу»).

Нагадуємо, що розробка РНП розпочинається з аналізу змісту робочих навчальних програм предметів професійної підготовки з метою вилучення дублюючого матеріалу в інтегрованих професіях. Детальні зміни загальної кількості годин з кожного предмета розглядаються й обговорюються на засіданні відповідної методичної комісії і фіксуються у протоколі в довільній формі.

Інформуємо, що з 1 вересня 2020 року відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 26 лютого 2020 р. № 143 у закладах освіти обов'язковим для вивчення є оновлений предмет „Захист України” (замість „Захисту Вітчизни”). Вивчення предмета здійснюється на уроках та під час навчально-польових і навчально-тренувальних занять. Трьохденні (18 годин) навчально-польові заняття (збори) і навчально-тренувальні заняття проводяться по завершенню навчання на базах військових частин, військових комісаріатів, лікувально-оздоровчих установ, базових закладів освіти та закладів освіти.

У зв'язку з цим, РНП, розроблені в 2018 та 2019 роках відповідно до діючих Стандартів професійної (професійно-технічної) освіти та Типової базисної структури навчальних планів підготовки кваліфікованих робітників, необхідно переглянути, врахувати оновлений предмет „Захист України”, погодити та затвердити в установленому порядку.

Для організації освітнього процесу з елементами дуальної форми навчання закладам професійної (професійно-технічної) освіти необхідно розробити, погодити та затвердити РНП на регіональному рівні.

З метою забезпечення якості професійної підготовки кваліфікованих робітників, гнучкості та мобільності організації начально-виробничого процесу, оновлення змісту й структури РНП відповідно до вимог роботодавців та з врахуванням потреб регіонального ринку праці ЗП(ПТ)О мають право оновити та перезатвердити РНП у разі потреби (наприклад, у результаті перегляду інтеграції предметів професійно-теоретичної підготовки та предмета „Технології”, об'єднання термінів проходження виробничої практики за модулями та початковими кваліфікаціями з однієї професії, оволодіння загальнопрофесійних компетентностей при здобутті початкової кваліфікації тощо).

Просимо врахувати, що предмет «Фізична культура» є обов'язковим в кількості 3 годин в тиждень під час теоретичного навчання. Кількість годин, відведених на предмет, залежить від кількості тижнів теоретичного навчання.

Звертаємо Вашу увагу на „Додаткові компетентності” (за необхідності), на вивчення яких відводиться від 25 до 45 годин один раз за повний курс, виходячи з тривалості терміну навчання. Предмети (додаткові компетентності) визначаються закладом освіти з урахуванням інтересів та потреб здобувачів освіти, рівня навчально-методичного та кадрового забезпечення.

Рекомендуємо у „Додаткові компетентності” включити предмети, які дадуть можливість опанувати підприємницьку компетентність.

Акцентуємо увагу на те, що:

– при розробленні РНП з технологічно складних або інтегрованих професій можливе зменшення або збільшення кількості годин на професійно-практичну підготовку до 10 % від її загального обсягу з метою приведення РНП у відповідність до діючої Типової базисної структури. Такі зміни розглядаються на засіданнях методичних комісій, оформлюються протоколом, затверджуються заступником директора з навчально-виробничої роботи закладу освіти та обов'язково обґрунтовуються у поясненні до РНП;

– у РНП можна об'єднувати терміни проходження виробничої практики за модулями та початковими кваліфікаціями з однієї професії;

– при тижневому навантаженні з виробничого навчання:

- по 6, 12 академічних годин – тривалість навчального тижня не повинна перевищувати 36 академічних годин;

- по 18 академічних годин – тривалість навчального тижня не повинна перевищувати 34 академічні години;

- по 24 академічні години – тривалість навчального тижня не повинна перевищувати 32 академічні години.

Просимо подавати розроблені РНП протягом травня-червня для коригування й узгодження до Навчально-методичного центру професійно-

технічної освіти в електронному вигляді, а до 20 червня – у роздрукованому
виді для погодження і затвердження.

Директор

A handwritten signature in blue ink, appearing to read 'O. Slyusarova', with a long horizontal stroke extending to the right.

Ольга СЛЮСАРЕВА

Вайда 3 21 96